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РОЗРОБКА ТА ВИГОТОВЛЕННЯ МОДЕЛІ МОБІЛЬНОГО 
ВІТРОГЕНЕРАТОРА 

 
 Вітроенергетика – екологічно чистий, рентабельний, який 

використовує невичерпне джерело енергії, прогресивний напрямок 

одержання електроенергії – найбільш перспективний напрямок 

розвитку альтернативної енергетики. А вітрогенератори – це 

пристрої для перетворення енергії вітру в електроенергію. Переваги 

їх використання для довкілля ті, що вони використовують дармове, 

відновлюване джерело енергії, а отже зменшується залежність 

людини від викопного палива, скорочується рівень викидів 

парникових газів, що сприятиме боротьбі зі зміною клімату на 

планеті. 

 Розроблений нами концепт мобільної вітроелектростанції 

допоможе   забезпечувати електроенергією віддалені місцевості, 

місця проведення масових заходів на природі (концертів, 

фестивалів), може стане в нагоді рятувальникам чи будівельникам 

при ліквідації наслідків стихійних явищ. 

 Наша мобільна вітроелектростанція легка в транспортуванні, а 

для обслуговування її досить однієї людини. Ми назвали такий 

агрегат «мобільний вітрогенератор». Розміщується він на 

автомобілі – гібридному носії, який використовує для свого для 

пересування електроенергію, вироблену за допомогою вітру та 

нагромаджену в бортових акумуляторах. Всі колеса такого 

автомобіля мають вбудовані в них електродвигуни, щоб рівномірно 



розподіляти електронавантаження на кожне колесо. У випадку 

розрядки акумуляторів або ж коли виникає необхідність в 

додатковій потужності, то використовується встановлений на 

цьому шасі дизель-генератор. Безпосередньо вітрогенератор 

закріплюється на вершині щогли-підйомника колінчатої 

конструкції. Крила лопатей вітрогенератора в транспортному 

положенні складаються - вони можуть повертатися і розміщуватись  

вздовж верхньої колінчатої щогли підйомника. Дві ланки  щогли 

підйомника разом з вітрогенератором у вертикальне ( робоче  ) 

положення піднімаються за допомогою гідроциліндрів. Під час 

переїзду вони займають горизонтальне положення. Такі мобільні 

вітрогенератор можна об’єднувати у великі енергопідстанції, а 

енергію запасати в  акумуляторах, розміщених в причепах. 
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